



## Corrigendum

*Br. J. Pharmacol.* (1998), **124**, 1500–1506.

**K. Lonnrot *et al.*** Control of arterial tone after long-term coenzyme Q<sub>10</sub> supplementation in senescent rats.

The author wishes to apologise for an error in the results section. In the paragraph headed 'Coenzyme Q concentrations in plasma' the units should have been nmol (nanomoles per litre) and not pmol (picomoles per litre).